Yer-aucer

Tema: «Cobat0oaeHHe cCaHUTAPHO-TUTHEHHYECKHX TPeGoOBaHHiA NpU

OopraHusalvy MUTAHUSA B OﬁllleOﬁpa?.OBaTeﬂbelX OpraHusamuax>»

s ; ~2 % £
L8 /yz.wzg/ﬂap&u’ z2ely 3 /,*7%:zoé{)/j~em¢

(HaumeHoBaHue 06pa308amenbHOL OpPeanu3ayui)

aHeaps, 2025
Ne
i Iloxa3aresb kayecTBa/BoONpoOC Ha | Her
1 | AMeeTca a1 ocHOBHOE (OpPraHM30BaHHOE) MEHIO 1151 KaXK/10M BO3PACTHOM IpyMribi? o
~ |Pa3meweHo nM OCHOBHOE (OpraHM30BaHHOE) MEHI0 Ha caiite 00pa3oBaTeNbHOM -
“ | opranmsaumnu 415 03HaAKOMIEHHS poaMTeNell (3aKOHHBIX NpeacTaBuTeNneit) U aeTeil? ’
3 Hmeetcss nn B oOpa3oBaTesibHOM yupexaeHud rpaduk NpuHemMa MHUINH ydyalluMHCs? "
(ckankonus unu ¢oTo)
4 PasmelieHo 1M Ha cTeHAe exenHeBHOe ((haKTHYECKOE) MEHIO JJis O3HAKOMJIEHMS +
ponuTenel (3aKoHHbIX NpeacraButeneil) U netei? (¢orto)
5 | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPLI OO/ B CMEXKHbIE AHU? i
6 | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3arnpeLieHHbie 0/1K0a U NPOAYKThI? -+
7 | CoOTBETCTBYET JIM €KEAHEBHOE MEHIO OCHOBHOMY (OpraHW30BaHHOMY) MEHIO? <
8 | Bec rotoBoii mopuuu COOTBETCTBYET JIM 3asBIEHHOMY BLIXOJY B MEHHO? +
9 CooTBeTCTBYET JIM TeMreparypa rofaud nepebix OM0m (Ooacno bvime He menee 50-|
0 E
70°C)? c:
10 CooTeeTcTBYET /1M TemnepaTypa Nofaud BTOPbIX OMOA (0omicHo Geime He menee 45-| -+
0
60°C)?
1 CooTBeTCTBYET JIM TEMMEPATypa NOAauM TPETbHX 60 (DonicHo bbimb He menee 18 - | |-
20°C)? x
12 Ecte 11 B 0oOpa3oBaTelbHOM YUpeXKIAEHUM MpHKa3 O CO3[AaHUM W TMOpsAKe paboTbl|
OpakepakHOM KoMuccUUu? I
13 ExenHeBHo nu ocyuiecTBasercs  Opakepak TroToBbiX Omoa (¢ 3amMchio B | &
COOTBETCTBYIOLIEM XKypHale)?
14 BoisBnsanuch a1 akThl Hegonmycka K peaiu3auuu 6/ W MPOAYKTOB M0 pe3ysibTaTam of
paboTbl OpakeparkHOM KOMUCCHHU 3a MOC/EAHUN MecsL? :
& & I
15 | [IpeaycmoTpeHa jiu opraHM3aliysi MMTaHus JeTell ¢ y4eTOM OCOOEHHOCTEN UX 300POBbs? &
16 KauecTsenHo nu nposenena ybopka obeneHHOro 3ajia Ajs NpudeMa MUIM Ha MOMEHT A
nposepku? (poTo obeaeHHOro 3aa, pa3gaum)
17 | O6Hapy KeHbl 1M B CTOJIOBOH HACEKOMbIe, MPbI3YHbI HJIH CIIE/Ibl UX )KH3HENESITENBHOCTH? +
18 |Co3paHbl 11 ycroBust ans coONOAEHHs AETbMH MPaBWIl JIMYHOM TMTHMEHbl (DOCTYN K |~




pPaKoBWHaM, Mbly, CPEACTBAM AJISl CYLUKH PYK)? <5
19 | EcTb /14 MBIJIO AJ1S1 MBITbSI PYK, CYLIMJIOK, OYMa)KHbIX MOJ0TEHEL? -+
20 | BoisiBieHbI JM 3aMeuaHust K cOOHOACHHIO AeTbMH MPaBHIl TIUHHON F’MIHeHbl? £
21 | BoisiBrieH nu dakT BblJa4M A€TSM OCThIBLLUEH NULINU? o+
22 | YioBneTBOpEHbI M Bbl KAUECTBOM, BKYCOM M 3aMaxoM roToBbIX Omroa? }
23 | MetoTes JI B CTONOBOM CTEHbI MO BONpocaM 310poBoro nuraHusi? (¢oto) +
24 | Y10BNETBOPUTENLHOE JIH CAHUTAPHOE COCTOSIHUE MOMELLEHHUS U1 NpuéMa nuiiu? '
25 | Ectb nu 6ymaxHble candeTiu Ha obefeHHbIX cTonax?  ((oto) o
26 Co3paHbl a1 KOMQOPTHbIE YCIOBMS B MOMELIEHWM U1 NpuéMa nully (OCBELUEHHE, 2
oToreHue, mebesnb u T.4.)?
27 |Tposoautcs nu y6opka noMewLieHHi A1 Npuéma MUK NOC/Ie KKAOro MpUeMa Nuu? | +
28 | Yucras nu crosoBas nocyasl U npubopsl Aas npuéma nuiu? +
29 | CronoBas nocyna 6e3 CKONOB U TPELLUH? -4
30 | MMetoTes M dKypHAlbl 0 MPOBEACHHIO BIAXKHbBIX, TeHepalibHbIX YOOPOK? o
31 | Ectb nu rpaduk npoBeTpyBaHye nomMeuleHus ais npuéma numu? (CkaHkomnus uid Goto)
32 | Haepatorcs ik oOyuatoriuecs? 7‘
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